

Руководители ФРС тоже спекулируют акциями! Robert Kaplan, президент Резервного банка Далласа, в прошлом году совершал крупные сделки с акциями 20 компаний, включая, например, Occidental Petroleum и Delta Air Lines, которые могли обанкротиться, если бы ФРС не поддержала рынок облигаций. Еще интереснее выглядят транзакции с iShares Floating Rate Bond ETF, напрямую связанного с политикой ФРС.

В данном случае правила запрещали торговать только акциями банков (и таких сделок не было), однако раскрытие данной информации все равно вызвало большое количество комментариев на тему конфликта интересов.

На наш взгляд, президент федерального резервного банка вряд ли стал бы злоупотреблять своим положением и, скорее всего, действовал на основе уже раскрытой информации. Тем не менее, эта история напоминает, что руководство ФРС не меньше других заинтересовано в среднесрочном росте экономики и рынков.

https://www.forexlive.com/centralbank/!/furor-grows-over-active-trading-from-dallas-fed-president-kaplan-20210908?fbclid=IwAR2XnE2PupQSJkdufOwA3EH7gcBVUrFNw6sPrdMZXhaINifTHRDhe_P0-tU

"When you know the Fed will bail out the entire financial system and keep the party going no matter what, it's easier to buy big."